

APSTIPRINĀTS
Liepājas speciālā ekonomiskā zonas pārvaldes
iepirkuma komisijas
2017.gada 02.oktobra (Protokols Nr.5)
Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs
_____ Arnis Mazalis

IEPIRKUMA

**Atklāta iepirkuma
„ Liepājas ostas dzelzceļa pievadceļu pārbūves un
atjaunošanas būvprojekta izstrāde”**

ID. Nr. LSEZ2017/13ES/K

NOLIKUMA SKAIDROJUMS Nr.2

Liepāja, 2017.gads

**Atklāts konkurss "Liepājas ostas dzelzceļa pievadceļu pārbūves un atjaunošanas
būvprojekta izstrāde"
ID Nr. LSEZ2017/13ES/K
Skaidrojumi Nr.2**

1. Jautājums:

Lūdzam precizēt topogrāfijas uzmērījuma derīguma termiņu, uz kura pamata tika izpildīts rasējums (vai ir nepieciešama uzmērījuma aktualizācija?).

Atbilde:

Topogrāfiskais uzmērījums (pasūtījuma ID 34-17-00142) veikts 2017.gada jūnija mēnesī un tas reģistrēts Liepājas pilsētas pašvaldības ADTI bāzē ar Nr.4514 2017.gada 17.jūlijā, papildus topogrāfiskais uzmērījums (pasūtījuma ID 34-17-00170) veikts 2017.gada augusta mēnesī un tas reģistrēts Liepājas pilsētas pašvaldības ADTI bāzē ar Nr.4600 2017.gada 16.augustā.

Piegādātājam pašam jāizvērtē, vai nepieciešama esošā topogrāfiskā uzmērījuma aktualizācija, kā arī nepieciešamības gadījumā jāorganizē papildus topogrāfiskā uzmērīšana.

2. Lūdzam precizēt inženierizpētes materiālu esamību jaunieliekamā ceļa trasē (vai ir nepieciešams veikt papildus inženierizpēti?).

Atbilde:

Iepirkuma dokumentos ir iekļauts topogrāfiskais uzmērījums (skatīt atbildi uz 1 jautājumu). Atbilstoši iepirkuma procedūras nolikuma 1.pielikuma (Projektēšanas uzdevums) 9.2.punktam būvprojekta izstrādātājam jāveic ģeotehniskā un hidrometeoroloģiskā izpēte.

3. Lūdzam precizēt vai ir pieejami inženiertīklu īpašnieku tehniskie noteikumi par to pārbūvi un aizsardzību jauna dzelzceļa sliežu ceļa būvniecības zonā (lai noteiktu projekta apjomus, inženierizpētes apjomus?).

Atbilde:

Nē, nav. Atbilstoši iepirkuma procedūras nolikuma 1.pielikuma (Projektēšanas uzdevums) 9.5.punktam tehnisko noteikumu pieprasīšana un saņemšana ir būvprojekta izstrādātāja atbildība.

4. Lūdzam precizēt, vai 08.05.2017. VAS "LDZ" tehnisko noteikumu Nr.TA-10.12/47-2017 4.punkts paredz ievērojamu st.Liepāja pāra kopsavienojuma pārbūvi sakarā ar LSEZ jaunieliekamā ceļa piekļaušanos. Vai pastāv šī kopsavienojuma pārbūves principiālā shēma, saskaņota ar VAS "LDZ" (lai noteiktu ceļu kopsavienojuma pārbūves un st.Liepāja MPC pārbūves projekta darbu apjomu)?

Atbilde:

Būvprojekta izstrāde atbilstoši iepirkuma procedūras dokumentu un normatīvo aktu prasībām (t.sk. ievērojot VAS "Latvijas dzelzceļš" 2017.gada 8.maija tehnisko noteikumu Nr.DA-10.12/47-2017 4.punkta prasību) ir šī iepirkuma izpildītāja, kā kvalificēta un profesionāla projektētāja, atbildība.

5. Lūdzam precizēt gulšņu materiālu – skuju vai ozola koka.

Atbilde:

Gulšņu materiālu paredzēt no cietās koksnes atbilstoši LVS EN13145, precizējot un saskaņojot būvprojekta risinājumus ar pasūtītāju būvprojekta izstrādes gaitā.

6. Lūdzam precizēt granīta šķembu slāņa biezumu zem gulšņiem, zem sliežu ceļiem un zem pārmiju pārvedumiem.

Atbilde:

Granīta šķembu slāņa biezumu paredzēt atbilstoši iepirkuma dokumentu un normatīvo aktu prasībām, precizējot un saskaņojot būvprojekta risinājumus ar pasūtītāju būvprojekta izstrādes gaitā, bet ne mazāk kā 30 cm.

7. Lūdzam precizēt pārmiju pārvada uzstādīšanas vietu un tipu, kas paredzēts LSEZ pievedceļu savienošanai ar LDz publiskās lietošanas dzelzceļa infrastruktūru.

Atbilde:

Liepājas speciālās ekonomiskās zonas dzelzceļa sliežu pievedceļa savienošās pārmijas ar VAS "Latvijas dzelzceļš" dzelzceļa infrastruktūru vieta un tips jāparedz būvprojekta izstrādātājam būvprojekta izstrādes gaitā, saskaņojot to ar pasūtītāju un VAS "Latvijas dzelzceļš".

8. Lūdzam precizēt vai būs nepieciešama LSEZ dzelzceļa pārbrauktuvju iekļaušana mikroprocesoru centralizācijas sistēmā (MPC), pie nosacījuma, ka dzelzceļa pārbrauktuves tiks aprīkotas ar automātisko pārbrauktuves signalizāciju.

Atbilde:

Nē, tas nav jāparedz.

9. Lūdzam precizēt paredzēto manevrējošo ritošā sastāva kustības ātrumu, šķērsojot dzelzceļa pārbrauktuves Liepājas speciālās ekonomiskās zonas teritorijā.

Atbilde:

Līdz 10 km/h.

10. Lūdzam precizēt vai būs nepieciešams veikt būvprojekta ekspertīzi un ja jāveic, kurš būs atbildīgs par būvprojekta ekspertīzes veikšanu.

Atbilde:

Iepirkuma būvobjektam kā 2.grupas būvei būvprojekta ekspertīze nav nepieciešama, bet gadījumā ja pasūtītājs lems par tās nepieciešamību, tad tās organizēšanu un finansēšanu veiks pasūtītājs veiks par saviem līdzekļiem.

11. Lūdzam apstiprināt, ka darbu apjomos ir jāiekļauj aparatūras un mikroprocesoru centralizācijas (MPC) sistēmas programmatūras projektēšanas darbi.

Atbilde:

Jā, apstiprinām.

12. Lūdzam precizēt "Projektēšanas uzdevuma" 8.4.punkta nozīmi.

Atbilde:

Vienlaicīgi ar būvprojekta izstrādi tiks veikta iepirkuma nolikuma 1.pielikuma (Projektēšanas uzdevums) 8.4.punktā norādīto būvobjektu dzelzceļa infrastruktūras būvdarbi, kas var ietekmēt šajā iepirkumā paredzētā būvprojekta risinājumus un jāņem vērā šī iepirkuma izpildē.